



Na osnovu člana 24. Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 32/17), Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoring i izvještavanju u FBiH (Službene novine FBiH, broj:74/19), i članu 20. stav 1. tačka 5. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 31.01.2025. godine, donosi

GODIŠNJI PLAN RADA OPĆINE BREZA ZA 2025. GODINU

Uvod

1) Uvod

Godišnji plan rada Općine Breza (u daljem tekstu: Općina) za 2025. godinu predstavlja provedbeni dokument na osnovu kojeg se implementira glavni Program koji glasi: „Uređena i razvijena zajednica prirodnih ljepota, privlačna investitorima i mladim porodicama“.

Glavni program zasnovan je na zakonskim nadležnostima i strateškim dokumentima, te akcionim planovima koje provodi Općina. Aktivnosti navedene u ovome Programu imaju za cilj stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta za razvoj i unapređenje poslovne infrastrukture kroz izgradnju poslovnih zona, te kreiranje mjesta ugodnog življenja i zaštite prirodnih bogatstava koje posjeduje općina Breza.

2) Osvrt na aktivnosti/projekte realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Neki od ključnih prioriteta i projekata koji su realizovani u 2024. godini, a koji su doprinijeli rastu i razvoju Općine Breza su:

- **Prostorno planska dokumentacija.** U toku 2024. nastavljene su aktivnosti na izradi novog Prostornog plana Općine Breza. Nosioc izrade novog Prostornog plana je Kantonalni zavod za urbanizam i prostorno uređenje.
- Regulatorni plan „Uže urbano područje grada Breza“ je ugovoren i izrada Plana je u završnoj fazi. U toku je javna rasprava po utvrđenom Nacrtu plana i isti će se donijeti od strane Općinskog vijeća u prvoj polovini tekuće godine.
- U skladu sa Zoning planom „Šaš“ unutar poslovne zone „Šaš“ pokrenute su aktivnosti na privođenju prostora utvrđenoj namjeni. U tom smislu od strane nadležne

Službe Općine Breza, a po zahtjevu investitora „NEKA“ d.o.o. izdato je Odobrenje za građenje na osnovu kojeg je započeta izgradnja poslovnih hala.

-

Ishodovanje odobrenja za građenje cestovne infrastrukture unutar poslovne zone „Šaš“ i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa je u toku. U fazi izrade je Elaborat eksproprijacije zemljišta za potrebe izgradnje glavne pristupne saobraćajnice sa regionalne ceste R444 koji će biti osnov za dalje postupanje u postupku eksproprijacije zemljišta

- „Gradska tržnica“, radovi su u toku i isti će biti okončani u prvoj polovini 2025. godine.

Cestovna infrastruktura: Pored radova redovnog održavanja javnih cesta Općina Breza je u skladu sa planskim dokumentima u toku 2024. godine realizirala projekat sanacije, sa ugradnjom asfaltnog zastora, dijela lokalne Ceste Breza – M.Rijeka, dionica Slivno Orahovo, izvršena je sanacija ulica i nekategorisanih cesta unutar naselja Koritnik-Grabovik, Vijesolići, Podgora, Banjevac, Vrbovik, Župča, Založje, Kamenice, Mahala, rekonstruirane su pješačke staze i trotoari uz regionalnu cestu i gradske ulice, te je izvršena priprema za nastavak aktivnosti na izgradnji i sanaciji cesta i u 2025. godini.

Komunalna infrastruktura: U završnoj fazi izgradnje je sistem odvodnje otpadnih voda u naselju Dužice- Gornja Breza.

Javna rasvjeta: Pored poslova redovnog održavanja u toku prethodne godine izgrađeni su novi sistemi javne rasvjete u naselju Smrekovica i Vrankamen II i mezaristanima Šehitluk I i Šehitluk II. Takođe, izvršena je i modernizacija velikog broja rasvjetnih tijela kroz zamjenu postojećih sa energetski učinkovitijim rasvjetnim tijelima.

Komunalna oprema i mehanizacija: Obezbijeđena su sredstva za nabavku opreme za sortiranje komunalnog otpada i izvršena je nabavka kamiona za selektivno prikupljanje komunalnog otpada.

Utopljanje objekata u vlasništvu općine Breza:

Objekat JU „Centar za socijalni rad“ zamjena fasadne stolarije i termoizolacija vanjskih zidova.

Objekat JP Komunalno“ d.o.o. Breza; zamjena fasadne stolarije, termoizolacija vanjskih zidova, stropa i nabavka i postavljanje toplotne pumpe.

Objekat „Partizan“ izvršena je zamjena fasadne stolarije i termoizolacija stropne konstrukcije.

Općina Breza je takođe u 2024. godini realizirala Program utroška sredstava utvrđenih budžetom općine Breza za 2024. godinu sa kriterijima raspodjele subvencije za razvoj poduzetništva i obrta, Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Podrška poljoprivrednoj proizvodnji“ kao i projekat „Smanjenje siromaštva kroz donaciju steonih junica za 20 porodica“.

Pored naprijed navedenog u toku 2024. godine realiziran je i niz drugih projekata i mjera koji će u izvještaju o radu Općinskog načelnika i općinskih službi za 2024. godinu pojedinačno biti navedeni.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija;

Godišnji plan iz oblasti razvoja za 2025. godinu bit će usmjeren na niz aktivnosti koje imaju za cilj stvaranje poslovne podrške i unapređenja poslovne infrastrukture kroz izgradnju poslovne zone, te privlačenju stranih investitora. Osim toga godišnji plan je usmjeren i na razvoj turizma, zaštitu okoliša, stvaranje ambijenta ugodnog življenja, kroz unapređenje kulturnih i sportskih manifestacija.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane mjere (programe) za naredni godišnji period, preuzet iz trogodišnjeg plana rada;

Pravilnikom o sistematizaciji radnih mjesta je uspostavljen Odjel za lokalni razvoj, u kojem je planirano šest službenika i šef odjela, dok su trenutno sistematizovana četiri radna mjesta, čiji je osnovni zadatak planiranje, realizacija, praćenje, vrednovanje i izvještavanje o implementaciji mjera i aktivnosti u odnosu na planirane programe. S obzirom da se radi o razvojnim planovima neophodan je sistemski pristup i uključivanje svih službi, kako u planiranju tako i u realizaciji planiranih aktivnosti kako bi se postigli očekivani rezultati.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada;

Implementacija Godišnjeg plana rada zavisi od finansijskih sredstava, kako vlastitih tako i od eksternih izvora finansiranja, gdje usljed nepredviđenih okolnosti može doći do smanjenog izdvajanja sredstava za razvojno planiranje i preusmjeravanja istih na provođenje mjera Programa ekonomske stabilizacije i oporavka od nastalih prirodnih i drugih nepogoda (poplave, zemljotresi, pandemija i sl.), što bi rezultiralo manjim postotkom implementacije projekata od planiranih.

Broj: 01/1-02-204-1/25

Breza:31.01.2025

Predsjedavajući Općinskog vijeća

Muamer Salkić

OBRAZLOŽENJE

PRAVNI OSNOV:

Pravni osnov za donošenje Godišnjeg plana rada u Općini Breza za 2025. godinu, sadržan je u sljedećim propisima:

- U članu 24. Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 32/17), koji glasi: „Federalni organi uprave, kantonalni organi uprave i jedinice lokalne samouprave izrađuju godišnji plan rada na osnovu usvojenog trogodišnjeg plana rada za jednu kalendarsku godinu. Aktivnosti i programi predviđeni godišnjim planom rada usklađuju se sa usvojenim budžetima u Federaciji i sastavni su dio godišnjeg programa rada Vlade Federacije, vlada kantona i općinskog načelnika, odnosno gradonačelnika“.
- U članu 12. stav 14. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 74/19), koji glasi: „Federalni zavod za nivo Federacije, nadležna institucija/organizaciona jedinica vlade kantona za nivo kantona, a načelnik/gradonačelnik za nivo jedinice lokalne samouprave dostavlja objedinjeni program rada Vlade Federacije i vlade kantona, odnosno godišnji plan rada jedinice lokalne samouprave na usvajanje Vladi Federacije, vladi kantona, odnosno općinskom/gradskom vijeću najkasnije do 20. januara tekuće godine“.
- U članu 20. stav 1. tačka 5. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji glasi: „Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti: donosi razvojne, prostorne i urbanističke planove i programe te provedbene planove, uključujući zoniranje“.

RAZLOZI DONOŠENJA:

Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planu rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine, definisano je trogodišnje i godišnje planiranje rada, način izrade implementacionih dokumenata, principi planiranja, monitoringa i izvještavanja, struktura implementacionih dokumenata, proces planiranja, monitoringa i izvještavanja i druga pitanja od značaja za planiranje, monitoring i izvještavanje u Federaciji BiH.

Jedinica lokalne samouprave izrađuje Godišnji plan rada na osnovu usvojenog trogodišnjeg plana rada za jednu kalendarsku godinu. Aktivnosti i programi predviđeni godišnjim planom rada usklađuju se sa usvojenim budžetom i sastavni su dio godišnjeg programa rada općinskog načelnika.

Obrađivač:
Služba za privredu

Predlagač:
Općinski načelnik
Vedad Jusić

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Uređena i razvijena zajednica prirodnih ljepota, privlačna investitorima i mladim porodicama		Budžetska sredstva	9.782.701,00
		Kreditna sredstva	
		Sredstva EU	
		Ostale donacije	
		Ostala sredstva	
		Ukupno	

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
1. Unapređenje industrijskog i prerađivačkog sektora		Broj registrovanih obrta	220	235
		Broj registrovanih MSP	81	83
2. Poslovna podrška i unapređenje poslovne infrastrukture		Broj izrađenih dokumenata za prostorno planiranje	1	3
3. Razvoj poljoprivrede bazirane na znanju i novim tehnologijama		Ukupna poljoprivredna proizvodnja po osnovnim kulturama – u tonama	2858	3.715,40/2027
		Broj upisanih u registar poljoprivrednih gazdinstava i registar klijenata	653	848
4. Valorizacija, promocija i korištenja turističkih potencijala		Broj uređenih/mapiranih/označenih staza	0	5
		Broj noćenja	58	100
		Prihod u sektoru turizma – u KM	1160	2.000,00

5. Pобољшanje uslova za kvalitetnije osnovno i srednje obrazovanje	Broj djece uključene u sportske sekcije i/ili klubove	132	300
	Stepen zadovoljstva roditelja i djece uslovima u školi – procenat zadovoljnih i vrlo zadovoljnih	37,8%	56,7%
6. Podrška inicijativama obrazovnih institucija	Broj prijavljenih incidenata vršnjačkog nasilja u školama	18	4
	Broj saobraćajnih nezgoda u kojima učestvuju djeca i mladi vozači početnici	9	4
7. Unapređenje zdravstva i socijalne zaštite građana	Broj usluga Centra za socijalni rad	1.185	1.422
	Broj pacijenata koji se upućuju u KB Zenica na godišnjem nivou	7.643	6.878
8. Prevencija zaštite i sigurnosti građana	Broj krivičnih djela u godini	101	80
	Broj akcidenata sa povredama	17	14
9. Izgradnja i sanacija javnih objekata	Broj posjetitelja kulturnim sadržajima	2000	2400
	Broj kulturno-istorijskih manifestacija u Općini	5	6
10. Unapređenje memorijalnih, kulturnih i sportskih manifestacija	Broj sportskih manifestacija u Općini	7	8
	Broj aktivnih članova sportskih organizacija	390	429
11. Unapređenje efikasnosti javne uprave	Stepen zadovoljstva uslugama općinske uprave i općinskih ustanova (Likertova skala)	4,2	4,2
12. Zaštita i unapređenje kvaliteta vode, tla i vazduha	Broj kontaminacija izvorišta na teritoriji Općine godišnje.	34	30
	Količina recikliranog otpada (t/god.) na godišnjem nivou na teritoriji Općine	24,5	39
13. Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže	Broj korisnika vodovodne mreže		
	Broj korisnika kanalizacione mreže		
14. Sanacija i izgradnja saobraćajne infrastrukture	Dužina rekonstruisanih cesta	2 km	8 km
15. Smanjenje rizika od prirodnih i drugih nesreća	Iznos ukupnih općinskih nadoknada po osnovu prirodnih i drugih nesreća, u KM godišnje	36.800,11	36.800,11
	Uređeno korito rijeke Stavnje(km)	0	500
16. Unapređenje energetske efikasnosti javnih objekata i instalacija	Troškovi za redovno održavanje javne rasvjete	15.991,56	7.995,75
	Digitalizovano 10 % procesa u općini Breza	0	10%
17. Digitalna transformacija	Obučeni uposlenici	0	100%
18. Strateško upravljanje i administracija	Broj završenih predmeta u zakonskom roku	98 %	98%

Napomena:

Programi (mjere) i indikatori organa uprave prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

U tabelu B1. dodaje se onoliko redova koliko je programa u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa.

B2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
1. Mjera 1.1.1. Program unapređenje industrijskog i prerađivačkog sektora							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:							
Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027. godina, Strateški cilj 1., <i>Prioritet 1.1., mjera 1.1.1.</i>							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
1.1.1.1. Izrada prostornog plana Općine Breza	I, II, III I IV KVARTAL 2025	Izrađen prostorni plan Općine Breza	Služba za prostorno	NE	NE	Budžetska sredstva	11.700,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
Ukupno	11.700,00						
1.1.1.2. Izrada regulacionog plana (uže urbano područje,...)	II KVARTAL	Izrađen minimalno jedan regulacioni plan za godinu dana.	Služba za prostorno	NE	NE	Budžetska sredstva	8.131,50
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
Ukupno	8.131,50						
1.1.1.3. Rješavanje imovinsko pravnih odnosa u poslovnoj zoni „Šaš“	2025,2026	Izrađen elaborat eksproprijacije zemljišta, Usvojena Odluka o eksproprijaciji zemljišta, Rješeni imovinsko pravni odnosi	Služba za prostorno	DA	DA	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00

						Ostala sredstva	100.000,00
						Ukupno	100.000,00
1.1.1.4. Nastavak radova na izgradnji Gradske Tržnice sa vanjskim uređenjem	I II i III KVARTAL 2025	Uređen vanjski prostor oko Gradske Tržnice	Služba za privredu	DA	DA	Budžetska sredstva	100.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	400.000,00
						Ukupno	500.000,00
1.1.1.5. Provođenje istraživanja o potrebama privrede općine Breza sa profilima zvanja i zanimanja	II kvartal 2025	Provedeno istraživanje, dobijeni ulazni podaci i rezultati o potrebama privrede Općine, predloženi novi nastavni planovi i programi.	Služba za privredu	Da	NE	Budžetska sredstva	3.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	3.000,0
1.1.1.6. Pružanje stručne i tehničke pomoći prilikom registracije preduzeća i obrta	Tokom cijele godine	Unutar Općinske uprave, osposobljena osoba (pravne struke) koja će pružiti besplatnu neophodnu pravnu pomoć u postupku registracije preduzeća.	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	5.000,00

1.1.1.7. Ekonomsko osnaživanje žena	U toku 2025	Minimalno 25 žena prošlo obuku, sa ciljem osposobljavanja za zapošljavanje ili pokretanje vlastitih biznisa	Služba za privreda	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	4.000,00
						Ukupno	6.000,00
Ukupno za program (mjera) 1. 633.831,50 KM						Budžetska sredstva	129.831,50
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	504.000,00
						UKUPNO	633.831,50
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):							
3. Mjera 1.2.1. Program poljoprivrede bazirane na znanju i novim tehnologijama							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027. godina, Strateški cilj 1., <i>Prioritet 1.2., mjera 1.2.1.</i>							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (<i>najmanji organizacioni dio</i>)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
1.2.1.1. Program podrške poljoprivrednoj proizvodnji	2025	Dodijeljena sredstva poljoprivrednim proizvođačima sa ciljem jačanja poljoprivredne proizvodnje	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	130.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00

						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	130.000,00
1.2.1.2. Podrška mladim poljoprivrednim proizvođačima spremnim na primjenu novih tehnologija i inovacija Breza * Operativni plan za realizaciju vizije održive tranzicije Općine Breza za period 2025 – 2027. godine	2025	Realizovana mjera iz Operativnog plana za realizaciju vizije održive tranzicije Općine Breza za period 2025-2027. godina	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	10.000,00
1.2.1.3. Održiva nabavka hrane i promocija domaćih proizvoda Breza * Operativni plan za realizaciju vizije održive tranzicije Općine Breza za period 2025 – 2027. godine	2025	-Realizovana mjera iz Operativnog plana za realizaciju vizije održive tranzicije Općine Breza za period	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	8.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	8.000,00
1.2.1.4. Podrška lokalnim proizvođačima hrane kroz organizaciju sajмова, tržišta ili online platformi za prodaju lokalnih proizvoda Breza * Operativni plan za realizaciju vizije održive tranzicije Općine Breza za period 2025 – 2027. godine	2025	Realizovana mjera iz Operativnog planma za realizaciju vizije održive tranzicije Općine Breza za period	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	25.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	25.000,00
Ukupno za program (mjeru) 3. 173.000,00 KM						Budžetska sredstva	173.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	173.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
4. Mjera 1.3.1. Valorizacija, promocija i korištenja turističkih potencijala							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 1., Prioritet 1.3., mjera 1.3.1. . Valorizacija, promocija i korištenja turističkih potencijala							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
1.3.1.1. Unapređenje javne turističke infrastrukture	II, III KVARTAL 2025	Označene i mapirane biciklističke i pješačke staze	Služba za privredu	DA	NE	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	10.000,00
Ukupno	20.000,00						
1.3.1.2. Izgradnja dječjih igrališta na području Općine Breza (Podgora, Vrbovk, ul. Ismeta Šarića, ul. Filipa Latrića i dr.)	2025, 2026 i 2027	Izgrađeno jedno dječije igralište u toku kalendarske godine	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	40.000,00
Ukupno	50.000,00						
1.3.1.3. Projekat „Bazilika“-tematski park - Projekat konzervacije prve zaštitne zone kasnoantičke bazilike u Brezi	I i II KVARTAL 2025	Izrađen Projekat „Bazilika“-tematski park Izvršena konzervacija prve zone zaštite kasnoantičke bazilike u Brezi	Služba za privreda Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	95.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	70.000,00
Ukupno	165.000,00						
1.3.1.4. Zaštita i valorizacija stećaka na lokalitetu kaursko groblje, selo Koritnik, općina Breza	I KVARTAL 2025	Izrađen Projekat „Zaštita i valorizacija stećaka na lokalitetu kaursko	Služba za privreda Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i	NE	NE	Budžetska sredstva	6.000,00
						Kreditna sredstva	0,00

		groblje, selo Koritnik, općina Breza	imovinsko pravne poslove			Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	19.000,00
						Ukupno	25.000,00
Ukupno za program (mjeru) 4. 260.000,00 KM						Budžetska sredstva	121.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	139.000,00
						Ukupno	260.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
6. Mjera 2.1.2. Podrška inicijativama obrazovnih institucija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 2., Prioritet 2.1., mjera 2.1.2..							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
2.1.2.1. Podržati Projekat „Psiholog u školi“	I,II,III i IV KVARTAL 2025,2026,2027	Obezbeđeno redovno angažovanje jednog (1) profesionalnog lica-psihologa u školi.	Centar za socijalni rad	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
Ukupno	10.000,00						
2.1.2.2. Mjere sprečavanja međuvršnjačkog nasilja u školi, prepoznavanje i protokol djelovanja	II KVARTAL 2025	Održane 3 komunikacijske radionice, za 3 ciljne grupe: učenike, nastavnike i roditelje.	MŠŠ i Gimnazija	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00

							Ukupno	1.000,00
Ukupno za program (mjeru) 6. 11.000,00 KM							Budžetska sredstva	11.000,00
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	0,0
							Ukupno	11.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
7. Mjera 2.2.1. Unapređenje zdravstva i socijalne zaštite građana								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 2., Prioritet 2.2., mjera 2.2.1..								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
2.2.1.1. Istraživanje o zdravstvenom i socijalno-ekonomskom stanju građana treće dobi općine Breza	II KVARTAL 2025	Provedeno najmanje 1 istraživanje za građane starosti preko 65 godina za poboljšanje socijalne zaštite od strane Centra za socijalni rad.	Centar za socijalni rad	NE	NE	Budžetska sredstva	500,00	
						Kreditna sredstva	0,00	
						Sredstva EU	0,00	
						Ostale donacije	0,00	
						Ostala sredstva	4.500,00	
						Ukupno	5.000,00	
2.2.1.2. Izrada projektne tehničke dokumentacije: Stambeno zbrinjavanje Roma u Općini Breza, faza II i radovi (opremanje dvije stambene jedinice)	II KVARTAL 2025	-Izrađena projektne tehnička dokumentacija - Uređene dvije stambene jedinice i stambeno riješene dvije romske porodice	Služba za privredu Centar za socijalni rad	NE	NE	Budžetska sredstva	62.828,73	
						Kreditna sredstva	0,00	
						Sredstva EU	0,00	
						Ostale donacije	0,00	
						Ostala sredstva	69.500,00	
						Ukupno	127.328,73	

Ukupno za program (mjeru) 7. 132.328,73 KM	Budžetska sredstva	62.828,73
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	69.500,00
	Ukupno	132.328,73

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

8. Mjera 2.2.2. Prevencija zaštite i sigurnosti građana

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 2., Prioritet 2.2..., mjera 2.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
2.2.2.2. Sanacija trotoara/pješačke staze u užem gradskom jezgu	III KVARTAL 2025	Izgradnja trotoara sa ciljem povećanja sigurnosti pješaka u užem gradskom jezgu	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000,0
						Ukupno	150.000,00
2.2.2.3. Izgradnja trotoara/pješačke staze u naseljima(Podžupča, Vrankamen)	III KVARTAL 2025	Izgradnja pješačke staze u naseljima sa ciljem povećanja sigurnosti pješaka u naseljima	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	35.000,00
						Ukupno	55.000,00

Adresa: Bogumilska br.1 tel, centrala 032/786-020, 032/786-061

fax.: 032/786-041, 032/786-031

e-mail: privreda@breza.gov.ba , www.breza.gov.ba



2.2.2.4. Povećanje bezbjednosti saobraćaja na javnim cestama kroz postavljanje saobraćajne signalizacije i druge opreme ceste	U TOKU CIJELE GODINE	Postavljena saobraćajna signalizacija u cilju povećanja sigurnosti na cestama	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000,00
						Ukupno	50.000,00
Ukupno za program (mjeru) 8. 255.000,00 KM						Budžetska sredstva	90.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	165.000,00
						Ukupno	255.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
10 Mjera 2.3.2. Unapređenje memorijalnih, kulturnih i sportskih manifestacija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 2., Prioritet 2.3., mjera 2.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
2.3.2.2. Izgradnja spomen obilježja u MZ i podružnicama, a prema Programu izgradnje spomen obilježja	2025-2027	Izgrađeno Spomen obilježje u MZ-a navedenim u Programu izgradnje spomen obilježja	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	4.958,75
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	35.000,00
						Ukupno	39.958,75

2.3.2.3. Izrada projektne tehničke dokumentacije i rekonstrukcija – SRC „ADA“ -idejno rješenje	2025	Izrađena projektne tehnička dokumentacija i rekonstruisan dio SRC „ADA“ svake godine	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	50.000,00						
2.3.2.4. Izrada Glavnog projekta rekonstrukcije gradskog stadiona u Brezi	I i II KVARTAL 2025	Izrađen Glavni projekat rekonstrukcije gradskog stadiona u Brezi	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	7.500,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
Ukupno	7.500,00						
Ukupno za program (mjeru) 10. 104.958,75 KM						Budžetska sredstva	62.458,75
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	42.500,00
						Ukupno	104.958,75
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 12 Mjera 3.1.1. Zaštita i unapređenje kvaliteta vode, tla i vazduha							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 3., Prioritet 3.1..., mjera 3.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Iznos

3.1.1.1. Izrada Studije vodosnabdijevanja Općine Breza	III KVARTAL 2025	Izrađena studija vodosnabdijevanja Općine Breza	Služba za privredu JP „Komunalno“ Breza	NE	NE	Budžetska sredstva	4.200,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	6.300,00
						Ukupno	10.500,00
3.1.1.2. Izrada projektno tehničke dokumentacije i utvrđivanje lokacije za reciklažu otpada na ekološki prihvatljiv način	II i III KVARTAL 2025,2026	Izgrađeno postrojenje za reciklažu otpada na ekološki prihvatljiv način-I FAZA	Služba za privredu, Služba za prostorno uređenje,zaštitu okolice,geodetske I imovinsko pravne poslove JP „Komunalno“ Breza	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	10.000,00
						Ukupno	20.000,00
3.1.1.3. Unapređenje postojeće komunalne infrastrukture i postrojenja za upravljanje komunalnim otpadom kroz opremanje pretovarne stanice	I,II i III KVARTAL 2025	Unaprijeđena komunalna infrastruktura kroz nabavku postojenja za upavljanje komunalnim otpadom - pretovarna stanica-faza I	JP „Komunalno“ d.o.o. Breza	NE	NE	Budžetska sredstva	49.036,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	104.000,00
						Ukupno	153.036,00
3.1.1.4.Unapređenje sistema za selektivno prikupljanje otpada na području općine Breza,kroz nabavku namjenskog vozila	I KVARTAL 2025	Nabavljeno namjensko vozilo za selektivno prikupljanje otpada	Služna za Privredu JP „Komunalno“ d.o.o. Breza	NE	NE	Budžetska sredstva	74.900,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	112.300,00
						Ukupno	187.200,00
3.1.1.5. Izrada studije vodosnabdijevanja u MZ Koritnik	II i III KVARTAL 2025	Izrađena studija vodosnabdijevanja		NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,000

			Služba za privredu JP „Komunalno“ d.o.o. Breza			Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva 15.000,00 Ukupno 20.000,00
3.1.1.6. Izrada Općinskog plana zaštite okoliša za period 2025-2031	II, III KVARTAL 2025	Izrađen Općinski plan zaštite okoliša	Služba za prostorno uređenje zaštitu okoliša, geodetske i imovinsko pravne odnose Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu Služba za privredu	Ne	Ne	Budžetska sredstva 10.000,00 Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno 10.000,00
3.1.1.7. Sanacija divljih deponija na području općine Breza	I i II KVARTAL 2025	Uklonjena i sanirana najmanje jedna divlja deponija na području općine Breza u toku godine dana	Služba za privredu JP „Komunalno“ d.o.o. Breza	NE	NE	Budžetska sredstva 13.120,80 Kreditna sredstva 0,00 Sredstva EU 0,00 Ostale donacije 0,00 Ostala sredstva 10.000,00 Ukupno 23.120,80
3.1.1.8. Izrada elaborata ozelenjavanja parkova i javnih površina u urbanom dijelu grada	I i II KVARTAL 2025	Izrađen elaborat ozelenjavanja parkova i javnih površina u urbanom dijelu grada	Služba za prostorno uređenje zaštitu okoliša, geodetske i imovinsko pravne odnose Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva 5000,00 Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno 5.000,00
3.1.1.9. Izrada projektne dokumentacije za potrebe ostalih vodnih objekata	III KVARTAL 2025	Izrađena projektno tehnička dokumentacija za minimlano jedan vodni objekat na	Služba za privredu JP „Komunalno“ d.o.o. Breza			Budžetska sredstva 10.000,00 Kreditna sredstva

		području općine Breza u toku godine dana				Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10.000,00
Ukupno za program (mjeru) 12.	KM					Budžetska sredstva	181.256,80
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	257.600,00
						Ukupno	438.856,80
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 13 Mjera 3.2.1. Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 3., Prioritet 3.2..., mjera 3.2.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Iznos
3.2.1.1. Izgradnja vodozahvata na lokalitetu izvorišta LAZ, Općina Breza	II i III KVARTAL 2025	Izgrađen vodozahvat na lokalitetu izvorišta LAZ, Općina Breza	Služba za privredu JP „Komunalno“ d.o.o. Breza	NE	NE	Budžetska sredstva	14.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000,00
Ukupno	44.000,00						
	II i III KVARTAL 2025		Služba za privredu JP „Komunalno“ d.o.o. Breza	DA	NE	Budžetska sredstva	53.019,73
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

3.2.1.2. Sanacija dovodnog cjevovoda vodovoda Župča, (Stručno tehnički nadzor nad izvođenjem radova)		Uredno i kontinuirano snabdijevanje dovoljnim količinama vode stanovništva tokom cijele godine, -Smanjenje gubitaka vode u sistemu, -Unapređenje usluga vodosnabdijevanja, - Poboljšana zdravstvena ispravnost vode, -Poboljšanje poslovnog ambijenta.				Ostala sredstva	104.663,51
						Ukupno	157.683,24
3.2.1.3. Izrada Glavnog projekta sanacije sekundarne vodovodne mreže za naselja Vijesolici i Izbod, na području općine Breza	II KVARTAL 2025	Izgrađen Glavni projekat sanacije sekundarne mreže za naselja Vijesolici i izbod na području Općine Breza	Služba za privredu JP „Komunalno“ d.o.o. Breza	NE	NE	Budžetska sredstva	11.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	19.000,00
						Ukupno	30.000,00
3.2.1.4. Sanacija dijela sekundarne vodovodne mreže na području Općine Breza	II KVARTAL	Izgrađen Glavni projekat sanacije sekundarne mreže na području Općine Breza	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	80.000,00
						Ukupno	100.000,00
3.2.1.5. Nastavak radova na izgradnji sistema odvodnje otpadnih voda u naselju Gornja Breza, općina Breza, (Izvedba fekalnog kolektora 2)	I KVARTAL 2023	Izgrađen sistem odvodnje otpadnih voda u naselju Gornja Breza, općina Breza	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	63.169,39
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000,00
						Ukupno	163.169,39

3.2.1.6. Izvedba radova na sportskoj dvorani u naselju Mahala, općina Breza-Izvedba dijela radova na sportskoj dvorani	I i II KVARTAL 2025	Izgrađen vodovod i kanalizacija na sportskoj dvorani	Služba za privredu Služba za finansije inspeksijske poslove I opću upravu	NE	NE	Budžetska sredstva	468.646,89
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	500.000,00
						Ukupno	968.646,89
3.2.1.7. Izrada projekta sanacije i izgradnje kanalizacionog sistema u dijelu Regulacionog plana Poljice i radovi na sanaciji postojećeg i izgradnji novog kanalizacionog sistema u dijelu regulacionog plana Poljice.	II i III KVARTAL 2025	Izrađena projektno tehnička dokumentacija -Saniran postojeći i izrađen novi kanalizacioni sistem u dijelu regulacionog plana Poljice.	Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice,geodetske i imovinsko pravne odnose Služba za privredu Služba za finansije inspeksijske poslove I opću upravu	NE	NE	Budžetska sredstva	60.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	60.000,00
3.2.1.8. Izrada projekta izvedenog stanja kanalizacionog sistema Jasike	III KVARTAL 2025	Izrađen projekat izvedenog stanja kanalizacionog sistema Jasike	Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice,geodetske i imovinsko pravne odnose Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	6.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	6.000,00
3.2.1.9. Izrada idejnog rješenja sa studijom izvodljivosti kanalizacijske odvodnje i tretmana otpadnih voda Breza do 2050 .godine sa faznim pristupom,te investiciono tehničke dokumentacije za prvu fazu proširenje javne kanalizacije općine Breza	2025	Potpuna(>95%) pokrivenost kanalizacijom i tretmanom otpadnih voda	JKP Komunalno Breza Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice,geodetske i imovinsko pravne odnose Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000,00
						Ukupno	30.000,00

Ukupno za program (mjeru) 13. 650.852,63 KM						Budžetska sredstva	695.836,01
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	863.663,51
						Ukupno	1.559.499,52
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 14 Mjera 3.2.2. Sanacija i izgradnja saobraćajne infrastrukture							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 3., <i>Prioritet 3.2.,, mjera 3.2.2.</i>							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
3.2.2.1. Izrada saobraćajne studije održivih oblika prometovanja općine Breza * Operativni plan za realizaciju vizije održive tranzicije Općine Breza za period 2025 – 2027. godine	I i II KVARTAL 2025	Izrađena saobraćajna studija održivih oblika prometovanja općine Breza	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice,geodetske i imovinsko pravne odnose Služba za finansije inspeksijske poslove I opću upravu	NE	NE	Budžetska sredstva	40.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	40.000,00						
3.2.2.2. „Izgradnja pristupne saobraćajnice sa parking prostorom“	II KVARTAL 2025	Izgrađena pristupna saobraćajnica sa parking prostorom“	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice,geodetske i imovinsko pravne odnose	NE	NE	Budžetska sredstva	199.402,74
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	200.000,00
Ukupno	399.402,74						
	II i III KVARTAL					Budžetska sredstva	100.000,00

3.2.2.3. „Izgradnja ulice 29 april sa parking prostorom i spojnom ulicom, Založje, općina Breza“		Izgrađena ulica 29 april sa parking prostorom i spojnom ulicom Založje, općina Breza	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne odnose	NE	NE	Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	200.000,00
						Ukupno	300.000,00
3.2.2.4. Sanacija ulice Titova sa odvodnjom i trotoarima	2025	Sanirana ulica Titova sa odvodnjom i trotoarima	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne odnose	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	200.000,00
						Ukupno	250.000,00
3.2.2.5. Sanacija ulice Bosanska – Zanatski centar	2025	Sanirana ulica Bosanska – Zanatski centar	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne odnose	NE	NE	Budžetska sredstva	60.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	150.000,00
						Ukupno	210.000,00
3.2.2.6. Vanjsko uređenje lamele „A“, Breza	II i III KVARTAL 2025	Završeno vanjsko uređenje lamele „A“, Breza	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne odnose	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	25.000,00
						Ukupno	45.000,00

3.2.2.7. Sanacija dijela lokalne ceste Kahve -Izbod	III KVARTAL 2025	Saniran dio lokalne ceste od pružnog prelaza do RMU - Okno Kamenice	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje zaštitu okolice,geodetske i imovinsko pravne odnose	NE	NE	Budžetska sredstva	200.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000,00
						Ukupno	300.000,00
3.2.2.8. Izgradnja cestovne infrastrukture unutar poslovne zone „šaš“	II i III KVARTAL 2025	Izgrađena cestovna infrastruktura unutar poslovne zone „šaš“	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	207.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	600.000,00
						Ukupno	807.000,00
3.2.2.9. Sanalica ulice Halida Ganića	III KVARTAL 2025	Sanirana ulica Halida Ganića	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	60.000,00
						Ukupno	110.000,00
3.2.2.10. Sanacija i modernizacija javnih cesta po mjesnim zajednicama na području Općine Breza	I, II, i III KVARTAL 2025	Sanirane i modernizovane ulice po mjesnim zajednicama na području Općine Breza	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	365.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	140.000,00
						Ukupno	505.000,00
3.2.2.11. Godišnji Plan i Program održavanja i zaštite javnih cesta na području općine Breza za 2025, 2026, 2027, godinu	2025,2026, 2027	Realizovan Godišnji Plan i Program održavanja i zaštite javnih cesta na području				Budžetska sredstva	220.500,00
						Kreditna sredstva	

		općine Breza za planski period	Služba za privredu Služba civilne zaštite	NE	NE	Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	220.500,00
3.2.2.12. Program održavanja lokalnih cesta u zimskom periodu	2025,2026,2027	Održavanje javnih cesta na području općine Breza u zimskom periodu	Služba za privredu Služba civilne zaštite	NE	NE	Budžetska sredstva	116.500,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	116.500,00
3.2.2.13. Izrada Strategije razvoja i održavanja javnih cesta na području Općine Breza	I KVARTAL 2025	Izrađena strategija razvoja i održavanje javnih cesta na području Općine Breza	Služba za privredu Služba za prostorno uređenje, zaštitu okoline, geodetske i imovinsko pravne poslove Služba za finansije inspeksijske poslove I opću upravu Služba civilne zaštite	NE	NE	Budžetska sredstva	6.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	6.000,00
Ukupno za program (mjeru) 14 3.084.402,74 KM						Budžetska sredstva	1.634.402,74
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1450.000,00
							0

							Ukupno	3.084.402,7 4
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 15 Mjera 3.2.3. Smanjenje rizika od prirodnih i drugih nesreća								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 3., Prioritet 3.2.,, mjera 3.2.3.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
3.2.3.1. Glavni projekat izgradnja vatrogasnog doma u Brezi	II KVARTAL 2025	Izrađen GP vatrogasnog doma u Brezi	Služba civilne zaštite Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	15.000,00	
						Kreditna sredstva	0,00	
						Sredstva EU	0,00	
						Ostale donacije	0,00	
						Ostala sredstva	0,00	
Ukupno	15.000,00							
3.2.3.2. Zaštita od poplava na području Općine Breza u vodotoku rijeke Stavnja	U TOKU CIJELE GODINE	Očišćeno i produbljeno korito rijeke Stavnja u dužini od 800 m	Služba civilne zaštite Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	
						Kreditna sredstva	0,00	
						Sredstva EU	0,00	
						Ostale donacije	0,00	
						Ostala sredstva	0,00	
Ukupno	10.000,00							
3.2.3.3. Nabavka terenskog vozila za potrebe CZ	I i II KVARTAL 2025	Nabavljeno vozilo za potrebe CZ	Služba civilne zaštite Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	60.000,00	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		

							Ostala sredstva	
							Ukupno	60.000,00
Ukupno za program (mjeru) 15. 85.000,00 KM							Budžetska sredstva	85.000,00
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	85.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
16 Mjera 3.3.1. Unapređenje energetske efikasnosti javnih objekata i instalacija								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 3., Prioritet 3.3.,, mjera 3.3.1..								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
3.3.1.1. Provedba mjera energetske efikasnosti na objektu Dom kulture Breza	I i III KVARTAL 2025	-Provedena minimalno 1 mjera za godinu dana -Izvršena nabavka i ugradnja peći na pelet	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	23.120,00	
						Kreditna sredstva	0	
						Sredstva EU	0	
						Ostale donacije	0	
						Ostala sredstva	50.000,00	
						Ukupno	73.120,00	
3.3.1.2. Provedba mjera energetske efikasnosti na objektu Sportskog kompleksa zgrada Partizan u Brezi	I i III KVARTAL 2025	-Provedena minimalno 1 mjera za godinu dana -Ugrađena termoizolaciona fasada na objektu Sportskog kompleksa zgrada Partizan u Brezi	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	44.765,47	
						Kreditna sredstva	0,00	
						Sredstva EU	0,00	
						Ostale donacije	0,00	
						Ostala sredstva	27.000,00	
						Ukupno	71.765,47	

3.3.1.3. Nastavak radova na modernizaciji sistema javne rasvjete na području općine Breza	I, II, III i IV KVARTAL 2025,2026,2027	Modernizovana postojeća rasvjeta sa led svjetiljkama u Centralnom dijelu Općine Brza i ruralnim naseljima	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	40.000,00
						Ukupno	50.000,00
3.3.1.4. Izrada energetskih audita za objekte u vlasništvu Općine Breza	III i IV KVARTAL 2025	izrađen energetski audit za minimalno jedan objekat u vlasništvu općine Breza	Služba za privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	2.500,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	2.500,00
Ukupno za program (mjeru) 16. 197.385,47 KM						Budžetska sredstva	80.385,47
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	117.000,00
						Ukupno	197.385,47
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 17 Mjera 3.4.1. . Digitalna transformacija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 3., Prioritet 3.4.,, mjera 3.4.1..							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
	II i III KVARTAL 2025	Nabavljen DMS softver, aplikativni moduli, softver za		NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00

3.4.1.1. Nabavka DMS softvera, aplikativnih modula, softvera za digitalizaciju dokumenata i hardvera za podršku sistemu		digitalizaciju dokumenata i hardver za podršku sistemu	Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu			Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	20.000,00
						Ukupno	30.000,00
Ukupno za program (mjeru) 17. 30.000,00 KM						Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000,00
						Ukupno	30.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
18. 3.5.1. Strateško upravljanje i administracija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Breza za period 2021-2027.godina, Strateški cilj 3., <i>Prioritet 3.5., mjera 3.5.1.</i>							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
3.5.1.1. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službi u organu uprave	Kontinuirano	95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe	Sve službe	NE	NE	Budžetska sredstva	2.155.461,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.155.461,00
3.5.1.2. Izdaci za materijal i usluge	Kontinuirano	Izmireni administrativni troškovi	Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu	NE	NE	Budžetska sredstva	1.013.240,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1.013.240,00
3.5.1.3. Tekući transferi	Kontinuirano	Tekući grantovi i transferi	Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu	NE	NE	Budžetska sredstva	2.262.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.262.000,00
3.5.1.4. Kapitalni grantovi	Kontinuirano	Kapitalni grantovi	Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu	NE	NE	Budžetska sredstva	465.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	465.000,00
3.5.1.4. Tekuća rezerva	Kontinuirano	Tekuća rezerva	Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu	NE	NE	Budžetska sredstva	100.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	100.000,00
3.5.1.13. Pokriće deficita iz ranijeg perioda	U toku godine	Akumulirani deficit i budžetska rezerva	Sve službe	NE	NE	Budžetska sredstva	450.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	450.000,00
Ukupno za program (mjeru) 18. 6.782.701,00 KM						Budžetska sredstva	6.445.701,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	6.445.701,00

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/vlada kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 2. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					



Adresa: Bogumilska br.1 tel, centrala 032/786-020, 032/786-061
fax.: 032/786-041, 032/786-031
e-mail: privreda@breza.gov.ba , www.breza.gov.ba